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Аналіз наукової літератури та стану підготовки майбутніх фахівців для
соціально-педагогічної сфери діяльності  у  ВНЗ  свідчать  про те, що питан-
ня практичного компоненту підготовки  майбутніх соціальних педагогів  за-
лишається недостатньо дослідженим на сьогодні. Значним недоліком навча-
льних планів і програм підготовки соціальних педагогів у вищих навчальних
закладах є перевага теоретичного блоку дисциплін над практичним,
пов’язаним із формуванням умінь і навичок. Це призводить до виникнення
протиріч,  пов’язаних із потребою у висококваліфікованих соціальних педа-
гогах   і рівнем їх підготовки у вищих навчальних закладах, реальним і необ-
хідним станом практичної готовності соціальних педагогів до професійної
діяльності. Ці протиріччя  сприяють актуалізації розробки досліджуваної
проблеми, спрямовують її розв’язок на підвищення рівня підготовки і якості
забезпечення соціально-педагогічної сфери висококваліфікованими фахівця-
ми шляхом удосконалення практичної підготовки відповідних фахівців.
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Стаття присвячена питанням підготовки спеціалістів з ІТ на основі про-
фесійних і освітніх стандартів, профілю компетенції для спеціалістів з ІТ, до-
свіду підготовки фахівців в галузі інформаційних технологій в зарубіжних
закладах освіти. В статті висвітлені принципи підготовки спеціалістів з ІТ,
проблеми організації професійної практики студентів інформаційних спеціа-
льностей ВТНЗ.

Вища школа не забезпечує потребу індустрії з інформаційних технологій
у професійних кадрах, особливо у програмістах. Кількість кваліфікованих
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випускників значно зменшується. Тому подаються наступні шляхи вирішен-
ня цих проблем:

1) Відбір, переклад та поширення навчальних курсів і методичних посі-
бників кращих зарубіжних університетів, з максимально можливою уніфіка-
цією навчальних програм за зарубіжними стандартами. Перегляд і уніфікація
спеціальностей, а також введення нових спеціальностей що відповідають по-
требам індустрії з інформаційних технологій.

2) Налагодження та широке використання інституту запрошених профе-
сорів. Необхідно налагоджувати обмін викладачами з провідними зарубіж-
ними університетами, підтримувати участь викладачів вищої школи в роботі
міжнародних конференцій, міжнародних комітетів з питань освіти і стандар-
тизації.

3) Підтримка можливості обміну студентами і їх навчання за кордоном.
Надання допомоги студентам провінційних вищих навчальних закладів, за-
вдяки якій вони можуть завершити освіту в кращих навчальних закладах кра-
їни, особливо на етапах магістратури та аспірантури.

4) Створення зразкових центрів програмування і інформаційних техно-
логій на базі декількох кращих кафедр і факультетів, які повинні визначити
високі стандарти підготовки кадрів. Їх необхідно створювати при тих універ-
ситетах, у яких існують сильні математичні школи і школи в галузі програ-
мування. Центри повинні насамперед виконувати наступні завдання:

• розробку, експериментальну перевірку і поширення навчальних кур-
сів (лекцій, семінарів, практикумів) та методичних посібників;

• організацію перепідготовки професорсько-викладацького складу ка-
федр програмування та вищих навчальних закладів, в яких ведеться навчання
спеціалістів з інформаційних технологій.

Створення таких центрів потребує значних інвестицій, проте саме ці ін-
вестиції можуть виявитися найбільш ефективними для підйому української
економіки на основі створення і випуску продукції високих технологій.
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Зміна соціально-економічних умов життя сучасного суспільства, онов-
лення системи утворення вимагають якісно нового рівня професіоналізму
фахівців і, зокрема, фахівців психологів. В зв'язку з цим особливе значення
придбаває проблема як підготовки висококваліфікованих кадрів, так і оцінки


